


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD borsaları, yapay zekanın sektörel tehdit oluşturmak yerine mevcut sistemlere entegre olacağı 

beklentisi ve güçlü kurumsal ortaklık haberleriyle teknoloji hisseleri öncülüğünde toparlandı

➢ Trump, ABD’nin başkenti Washington DC’de yerel Kongre’de geleneksel Birliğin Durumu konuşması 

yaptı, İran’ın nükleer silaha sahip olmasına izin vermeyeceğini söyledi

➢ Kripto paralar hafta başında yaşanan sert düşüşün ardından, Çarşamba günü erken saatlerde yükseldi

➢ İran Dışişleri Bakanı, ABD ile yapılacak Cenevre görüşmeleri öncesinde karşılıklı çıkarları gözeten ve 

endişeleri gideren bir anlaşmaya varmak için tarihi bir fırsat bulunduğunu belirtti

➢ Microsoft, bağlantı çözümlerini geliştirmek amacıyla Starlink ile ortaklık kurduğunu duyurdu

➢ ABD’nin, 18 Şubat’ta İran ile İsviçre’de yapılan ikinci tur nükleer müzakerelerin ardından 150’den fazla 

uçağı İran’a yakın Avrupa ve Orta Doğu’daki üslerine kaydırdığı bildirildi

➢ ABD Merkezli İstihbarat Teşkilatı (CIA), ABD ile İran arasındaki gerilimin tırmandığı bir dönemde İran 

halkına yönelik olarak ‘’Yardımınıza hazırız’’ mesajı yayımladı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18197 – 1.18342 – 1.18526

1.17874 – 1.17668 – 1.17474

EUR/USD paritesi Çarşamba günü Asya seansında yeniden 
pozitif ivme kazanarak son saatlerde 1,1800 seviyesine yükseldi 
ve önceki günün sınırlı kayıplarını tersine çevirdi. Gün içindeki 
bu yükseliş hareketi, ABD Doları (USD) çevresinde ortaya çıkan 
yeni satış baskısı tarafından destekleniyor. ABD Doları, ticaretle 
ilgili süregelen belirsizliklerin etkisiyle baskı altında kalmaya 
devam ediyor.
ABD Başkanı Donald Trump, kapsamlı tarifelerine karşı verilen 
Yüksek Mahkeme kararının ardından yeni bir tarife çerçevesi 
açıkladı ve ticaret gündeminin kararlılıkla sürdüğünü belirtti. 
Birliğin Durumu konuşmasında Trump, Beyaz Saray’ın 1974 
Ticaret Yasası’nın 122. Maddesi kapsamında 150 gün süreyle 
%10 oranında geçici küresel tarifelere yöneldiğini ve yönetimin 
bu oranı %15’e çıkarmak için çalıştığını söyledi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35476 – 1.34617 – 1.34746 

1.35037 – 1.34780 – 1.34520

GBP/USD paritesi Çarşamba günü Asya saatlerinde 1,3510 
civarında işlem görerek üst üste dördüncü işlem gününde de 
pozitif bölgede kalmayı sürdürüyor. ABD Başkanı Donald 
Trump’ın ikinci yönetim döneminin ilk Birliğin Durumu 
konuşmasının ardından ABD Doları’nın zayıf kalması, paritenin 
değer kazanmasına katkı sağlıyor.
Trump, konuşmasında “çağın en büyük dönüşlerinden birini” 
gerçekleştirdiğini belirterek enflasyondaki düşüşe dikkat çekti 
ve yönetiminin ekonomik performansını övdü. Ayrıca yasa dışı 
göçü ve sınırdan geçen fentanil akışını azaltma çabalarına 
değindi. Trump, Yüksek Mahkeme’nin kapsamlı küresel 
tarifelerinin bir kısmını engellemesinin ardından, ticaret 
anlaşmaları konusunda “oyun oynayan” ülkelere daha yüksek 
tarifeler uygulayabileceği uyarısında bulundu.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.020 – 156.471 – 156.864

155.140 – 154.637 – 154.134

USD/JPY paritesi, önceki seansta elde ettiği kazançların 
ardından gerileyerek Çarşamba günü Asya saatlerinde 155,90 
civarında işlem görüyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın ikinci 
başkanlık dönemindeki ilk Birliğin Durumu konuşmasının 
ardından ABD Doları’nın zayıf kalması, parite üzerinde aşağı 
yönlü baskı oluşturuyor.
Trump, “çağın en büyük ekonomik dönüşlerinden birini” 
yönettiğini ifade ederek enflasyondaki düşüşe vurgu yaptı. 
Ayrıca yasa dışı göç ve fentanil girişini engellemeye yönelik 
çabalarını öne çıkardı. Trump, Yüksek Mahkeme’nin birçok 
kapsamlı küresel tarifeyi engellemesinin ardından, ticaret 
anlaşmalarını ihlal eden ülkelere daha yüksek tarifeler 
uygulama tehdidinde bulundu.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5211 – 5230 - 5246

5165 – 5138 - 5112

Altın (XAU/USD), Çarşamba günü Asya seansı boyunca 5.200 
dolar seviyesinin hemen altında mütevazı gün içi kazançlarını 
koruyarak önceki gün ulaşılan aylık zirveye yakın seyretmeye 
devam ediyor. Perşembe günü yapılması planlanan üçüncü 
ABD-İran nükleer görüşmeleri öncesinde ABD’nin Orta 
Doğu’daki askeri varlığını artırması, jeopolitik riskleri 
gündemde tutuyor. Bu durum, güvenli liman varlıklarına olan 
talebi artırarak altına destek sağlıyor. Ayrıca ABD Doları’ndaki 
satış baskısı da altın fiyatlarının gün içi yükselişine katkıda 
bulunuyor.
ABD Merkez Bankası’nın (Fed) şahin duruşuna ve Salı günü 
açıklanan olumlu ekonomik verilere rağmen, yatırımcılar 
Trump’ın ticaret politikalarına ilişkin belirsizlikler nedeniyle 
temkinli kalmaya devam ediyor. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

66.33 – 66.76 – 67.16

65.32 – 64.64 – 64.10

ABD ham petrolü göstergesi olan Batı Teksas türü ham petrol 
(WTI), Çarşamba günü erken Asya işlemlerinde 66,05 dolar 
civarında işlem görüyor. ABD ham petrol stoklarındaki önemli 
artış, fiyatlar üzerinde aşağı yönlü baskı oluşturuyor. 
Yatırımcılar, günün ilerleyen saatlerinde açıklanacak Enerji Bilgi 
İdaresi (EIA) raporunu bekliyor.
Amerikan Petrol Enstitüsü’nün (API) haftalık raporuna göre, 20 
Şubat’ta sona eren haftada ABD ham petrol stokları 11,4 
milyon varil arttı. Bu, önceki haftada kaydedilen 609.000 varillik 
düşüşe kıyasla keskin bir artış anlamına geliyor. Bu gelişme, arz 
fazlası endişelerini artırarak WTI petrol fiyatları üzerinde baskı 
oluşturuyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.127 – 3.228 – 3.312

2.936 – 2.784 – 2.669

Doğal gaz Salı günü 2,87 dolar seviyesindeki önceki dip 
seviyenin altına inerek 2,83 dolarla yeni bir düzeltme dibi 
oluşturdu. Satıcılar kontrolü elinde tutmaya devam ediyor ve 
önceki dip seviyenin altında gerçekleşecek günlük kapanış, 
düşüş trendinin devamını teyit edebilir. Bu durum, doğal gaz 
fiyatlarını son yükselişin %88,6 Fibonacci geri çekilme 
seviyesine denk gelen 2,75 dolar desteğini test etmeye 
yönlendirebilir. Daha önce %78,6 geri çekilme seviyesinin 
destek olarak çalışmasının ardından %61,8 Fibonacci geri 
çekilme seviyesinde direnç görülmesi, bu teknik seviyelerin 
piyasa tarafından dikkate alındığını gösteriyor. %88,6 seviyesi 
ayrıca geçen yıl Ağustos ayında görülen 2,74 dolar 
seviyesindeki dip ile de destekleniyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25104 – 25190 - 25266

24940 – 24854 - 24742

Almanya’nın önde gelen DAX endeksi Salı gününü %0,02 
düşüşle yatay sayılabilecek bir seviyede tamamladı. Fresenius 
Medical Care’in (FME.F) zayıf görünümü, şirketin 2025 yılı için 
güçlü sonuçlar açıklamasına rağmen endeks üzerindeki olumlu 
etkiyi gölgeledi.
Alman sağlık şirketi, 2026 yılı için gelir büyümesinin “genel 
olarak yatay” kalacağını ve faaliyet gelirinin bir önceki yıla göre 
orta tek haneli yüzde aralığında artış veya azalış 
gösterebileceğini öngörmesinin ardından %7,51 değer 
kaybederek DAX endeksinin en kötü performans gösteren 
hissesi oldu. Bu beklentiler, özel kalemler hariç tutulduğunda 
2025 yılı için açıklanan 19,63 milyar euro gelir ve 2,21 milyar 
euro faaliyet geliri baz alınarak yapıldı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25068 – 25169 - 25278

24909 – 24785 - 24669

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, yatırımcıların Trump’ın 
Birliğin Durumu konuşmasına tepki vermesi ve Nvidia’nın 
bilançosunu beklemesiyle Çarşamba günü erken saatlerde 
yatay seyir izledi. Bu sınırlı hareket, Salı günü yatırımcıların 
yeniden teknoloji hisselerine yönelmesiyle S&P 500, Nasdaq 
Composite ve Dow Jones endekslerinin yükseldiği güçlü bir 
seansın ardından geldi.
Yapay zeka girişimi Anthropic’in Claude Cowork platformuna 
Google Drive (GOOG), DocuSign (DOCU) ve LegalZoom (LZ) gibi 
kurumsal uygulamalarla entegrasyon sağlayan yeni kurumsal 
özellikler eklemesinin ardından yazılım ve siber güvenlik 
hisselerinde toparlanma görüldü.
Haftanın genel yönünü belirleyen gelişmelerden biri olarak 
Trump, 2026 yılı Birliğin Durumu konuşmasını Salı gecesi 
gerçekleştirdi. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

66180 – 67309 - 68276

63927 – 62837 - 61588

Korku ve açgözlülük endeksi 11/100 seviyesine gerileyerek aşırı 
korku durumuna işaret etti ve son 24 saatte tasfiyeler 342,76 
milyon dolara ulaştı. Açık pozisyon büyüklüğü (OI) ise 43,64 
milyar dolara gerileyerek 10 Ekim’deki ani çöküş öncesinde 
görülen 217 milyar dolar seviyesine kıyasla önemli ölçüde 
düştü.
20 Şubat’ta sona eren haftada CoinShares verilerine göre dijital 
varlık yatırım ürünlerinden üst üste beşinci haftada da çıkışlar 
yaşandı ve toplam çıkış tutarı 4 milyar dolara ulaştı. Sadece 
Pazartesi günü spot Bitcoin ETF’lerinden 200 milyon doların 
üzerinde çıkış gerçekleşmesi, kripto para fiyatları üzerindeki 
aşağı yönlü baskının artmasına katkı sağladı.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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